



开展电动车消防安全专项整治行动 市消防救援大队全力构筑安全堡垒

融媒记者 徐灿灿 通讯员 李馨

本报讯 为进一步加强电动车消防安全管理,强化电动车火灾防范工作,近日,市消防救援大队持续开展电动车专项整治行动,全力构筑安全堡垒。

积极联动 高度重视

随着电动车数量激增,电动车引发的火灾频频发生,市消防救援大队联合多部门全力推进电动车消防安全综合治理工作,对辖区电动车生产、销售、使用、管理等多个环节进行多层次监管。同时,市消防救援大队重点督促相关企业单位落实主体责任、规范管理。

严格执法 深入排查

市消防救援大队检查人员督促各单位负责人加强消防安全管理,落实火灾防范措施,对电动车集中存放场所开展检查,及时消除隐患,督促加强消防安全管理,落实火灾防范措施。检查人员详细了解各销售商家进货渠道、储存方式和销售等情况,并对各电动车充电场所安全出口、灭火器、疏散指示标志、电气线路的铺设以及是否违规住宿等情况进行了详细检查。

同时,检查人员向各商家宣传电动车使用和管理消防安全常识,并且依托民众对电动车充电火灾隐患的举报,提升日常检查发现隐患的工作效率。

加强宣传 提高防范

市消防救援大队积极发动宣传员、网格员、志愿者走街入户开展电动车火灾防范宣传,发放宣传资料,向群众详细讲解电动车起火的危害之大、程度之高,电动车火灾防范四要求,以及初起火灾处置方式和火灾疏散逃生知识。

此外,市消防救援大队还通过微信、微博等新媒体平台提醒广大群众要特别注意电动车防火,切实消除火灾隐患,全力确保辖区消防安全形势持续稳定。



花街 三五 攻坚 引发 百团大战

梳理314条镇村工作清单
全部组建工作专班

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 陈慧

本报讯 近日,花街镇召开 拼争抢创提效年 活动誓师大会,明确将通过实施 三五 大攻坚,激发全镇各科室、各条线、片区及相应行政村 组团比拼 热情,加速推进各项工作落到实处,全面开启高质量发展新征程。

据悉,三五 大攻坚即市级 五大攻坚 镇级 五大行动 村级 五大比拼,分别指工业发展提质、城市品质提升、要素配置提效、文旅融合提档、创新驱动提速等 五大攻坚 工业平台能级提升、全域美丽提升、集镇品质提升、平安善治提升及基层党建提升等 五大行动 重点工作、干事承诺、文明环境、平安创建、基层党建等 五大比拼。

前期,该镇梳理并完善了 五攻坚四清单双承诺 行动任务清单,各科室、各条线、各片区 三五 大攻坚任务清单,以及各村村干部年度干事承诺,共确定镇村工作清单314条,包括镇年度重点工作9项,各科室任务51项,各行政村干事承诺254项,并全部建立工作专班,为接下来全面掀起 百团大战 做好准备。

为进一步确保各项工作落到实处,在 拼争抢创提效 这项贯穿全年的主题活动中,花街镇还强力落实 清单化管理 建立 双承诺 制度,实行 专班化 推进 推行 可视化 跟踪 强化 闭环化 督考。通过 百团大战 的形式,营造拼搏实干、攻坚克难、奋勇争先氛围,推进该镇 智造新城 康养福地 建设,为 十四五 开好局起好步,确保以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

打造 四心 营商生态

生活舒心 办事放心
创业专心 干事顺心

营商环境咨询电话 87102080
投诉举报电话 87101520

2月7日,石柱镇厚莘村房东孙某新按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

2月8日,东城街道锦绣金源大厦房东吴某睿、房东姚某娟、房东邓某婷、高鑫路房东汪某沂未按时报送流动人口信息,被警方各处100元罚款。

2月20日,花街镇花街村房东汤某豪、潘宅村房东倪某贞按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



警属入警营 趣味闹元宵

2月25日,方岩派出所举办趣味闹元宵活动。派出所民警、辅警及家属共30余人参加。大家亲手制作美食、猜灯谜、进行有奖竞答 现场气氛活跃。此次活动,不仅丰富了警营生活,增强留永过年民警、辅警的归属感,同时也让警属们更加了解支持公安工作。

融媒记者 叶宁 通讯员 程徐蕾 摄

老干部欢聚一堂猜灯谜闹元宵

融媒记者 潘燕佳

本报讯 点点萤火照江边,应该是淡 圆脑袋一身黄,最爱织辫晒太阳,哈哈,是草帽 2月25日,市老干部活动中心人头攒动、喜气洋洋,热闹非凡。原来,市委老干部局邀请了全市离退休干部,一起参与猜灯谜,闹元宵。

活动现场挂满了内容丰富的谜语,其内容不仅包含通俗易懂的字谜、诗词谜、人物谜,还有涉及生活知识、体育知识的谜语等,难易交替、包罗万象。现场吸引了不少离退休干部,有的离退休干部由家人推着轮椅赶来现场,还有一位98岁的干部也坚持参加此次活动。老干部站在谜语条下,有的独立思考,有的三五成群地凑一块讨论,还有的带着本子和笔认真地比划着。此外,现场还有不少退休干部带上孙子孙女,一边向孙辈讲解灯谜的谜面,一边普及关于元宵节的传统文化。

不到一个小时,老干部活动中

心一楼至三楼挂着的灯谜已基本被猜完,然而老干部们仍兴趣不减,一边与老同事分享自己猜灯谜的收获,一边等待挂出新灯谜,准备继续大展身手。这次活动开展得很好,体现了政府的关怀。猜灯谜还能够活动大脑,锻炼思维,我觉得非常有意义。退休教师是丙森与老朋友讨论完谜面后向记者说道。

参加此次活动的离退休干部应跃鱼兴致高昂,他说:这次活动办得很好,我们这些离退休干部也能借此机会多相聚、多交流,这也充分体现了党和政府对我们这些离退休干部的关心,所以今天能走动的离退休干部基本上都来了。而且我还遇到了72年未见的老朋友,让我既感慨又高兴!

据悉,这是市委老干部局首次举办 闹元宵 猜灯谜 永康市老干部元宵节灯谜喜乐会 活动。为组织好此次活动,市委老干部局做了精心准备,2月10日便已开始筹备,在活动的筹备和设置上都充分考虑到了老同志的喜好,共准备了700多幅灯

谜,让他们在欢快、祥和、喜庆的气氛中度过元宵佳节。此次活动将持续两天,由各个退休干部党支部组织离退休干部前来参与。值得一提的是,市委老干部局还在现场专门制作了精美的展板,安排摄像人员为到场的20余位离退休干部与其子女拍了一张全家福,让幸福定格。

一直以来,市委老干部局都很关注离退休干部的老年生活,也很重视老干部工作。而广大老干部也充分发挥自身政治优势、经验优势、威望优势,为我市的发展献智出力。活动上,市委老干部局局长吕英强表示将贯彻 三牛 精神认真落实好各项离退休干部政策,不断丰富老干部的精神文化生活,大力弘扬尊老敬老爱老优良传统,以优异成绩迎接建党百年。



扫一扫 看视频

廉洁征兵监督举报信息公示

为严明征兵纪律,确保征兵工作处于全社会监督之下,确保征兵工作公平公正、阳光透明,现将浙江省军区纪委廉洁征兵监督举报信箱和举报电话进行公示。欢迎社会各界对征兵工作进行监督。浙江省军区纪委廉洁征兵举报信箱和电话:

浙江省杭州市南山路140号浙江省军区纪委收 邮编310002 电话15557175981。